

『企業広報誌の世界－  
広報誌から企業コミュニケーションを読み解く』  
正誤表

『企業広報誌の世界－広報誌から企業コミュニケーションを読み解く』  
(2018年7月刊)に以下のような誤記がありました。お詫びして訂正  
いたします。

誤：電通アドミュージアム東京

正：アドミュージアム東京

<掲載頁>

P60 18行目

P62 25行目

P66 27行目

P86 15行目

P87 3行目

P94 8・18行目

P95 2・4・14行目

P96 17行目

P108 16行目

P115 26行目

P116 14行目

P141 3行目

P158 26行目

P159 30行目

P161 15行目